



ЧЕМПИОНАТ ЖЕНСКОЙ ХОККЕЙНОЙ ЛИГИ – ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
ПО ХОККЕЮ СРЕДИ ЖЕНСКИХ КОМАНД СЕЗОНА 2022/2023



*Белые
Медведицы*

#17



Екатерина
Лебедева



ДОМАШНЯЯ
СЕРИЯ



28.12/14:00
29.12/14:00

ДС «Юность»





*Белые
Медведицы*

СОСТАВ КОМАНДЫ

ВРАТАРИ



МИЛЕНА ТРЕТЬЯК



ЮЛИЯ АРТЁМОВА



АННА ВИНОГРАДОВА

ЗАЩИТНИКИ



НАТАЛЬЯ ВОРОНЦОВА



АЛИНА ГАРИПОВА



ВАЛЕРИЯ ГОРБУНОВА



ЕКАТЕРИНА ОСМИНОВА



АЛИНА МАТВЕЕВА



МАРИНА ЛАЗАРЕВА



КРИСТИНА СМИРНОВА



ЕКАТЕРИНА ПРОЗОРОВА



АЛИСА КУДЕЛИНА



ДАРЬЯ ЗУБОК

НАПАДАЮЩИЕ



ВАЛЕРИЯ ЗАЙКА



ЯНА КРАШЕНИНИКОВА



ВИКТОРИЯ КУЛИШОВА



ЕКАТЕРИНА ЛЕБЕДЕВА



КАМИЛЛА МУХАМЕТДИНОВА



СВЕТЛНА ПРОКОПЕНКО



АЛИНА НАРУДИНОВА



БЕРТА ВАЛЕЕВА



МАРИЯ НАДЕЖИНА



АНАСТАСИЯ ШАБАЛИНА



ВИКТОРИЯ ФЁДОРОВА



СТАНИСЛАВА СИДОРЕНКО

ТРЕНЕРСКИЙ ШТАБ



ДЕНИС АФИОНОГЕНОВ

ГЛАВНЫЙ ТРЕНАР



ПАВЕЛ ШИРЯЕВ

ТРЕНАР ВРАТАРЕЙ



ЛЮБОВЬ ВАФИНА

ТРЕНАР ПО РАЗВИТИЮ

ПЕРСОНАЛ



ЛАРИСА ИЛЬИНЫХ

ВРАЧ



ЕКАТЕРИНА СКОРОДУМОВА

МАССАЖИСТ



ДЕНИС ДЕНИСОВ

СЕРВИСМЕН



ЕКАТЕРИНА ЛЕБЕДЕВА

Родилась 14 сентября 1989 года. Рост 165 см, вес 65 кг. Хват – левый. Нападающий.

Первая школа: Свердловск

Карьера:

«Спартак-Меркурий» (Екатеринбург) 2005 – 2009

«Динамо» (Екатеринбург) 2009 – 2010

«Факел» (Коркино) 2010 – 2014

«Агидель» 2014 – 2020

СКСО 2020 – 2022

«Белые Медведицы» 2021/2022

ДОСТИЖЕНИЯ КЛУБНЫЕ:

Бронзовый призёр чемпионата России (2004/2005, 2005/2006, 2006/2007, 2007/2008, 2008/2009, 2009/2010, 2014/2015)

Серебряный призёр чемпионата ЖХЛ в составе «Агидели» (2015/2016, 2016/2017)

Участница Матча Звезд ЖХЛ 2017 (Уфа)

Участница Матча Звезд ЖХЛ 2018 (Астана)

Чемпион России в составе «Агидели» (2017/2018, 2018/2019 и 2019/2020)

Чемпион ЖХЛ в составе «Агидели» (2017/2018, 2018/2019)

Достижения в сборной:

Бронзовый призёр чемпионата мира (2013)

Участница Олимпийских игр (2010, 2014)

Екатерина Лебедева: «Встречу Новый год с родными»

Чувствуете приближение Нового года?

Конечно. На улицах всё так красиво, празднично. Мы тоже ёлочку поставили в раздевалке. Наклейки сделали на входную дверь.

А в душе?

В душе уже как-то не так. Вот когда маленькая была, очень ждала Нового года. А сейчас спокойно отношусь.

Ёлку поставили дома уже?

Пока ещё нет. Маленькую поставлю, чтобы чувствовать Новый год. Чисто символически.

Есть у вас традиция, как встречать Новый год?

Последние лет шесть, так как играла в Уфе, потом дома в Екатеринбурге, появилась традиция справлять с родителями, потому что, когда играла много лет в Челябинске, попадала в сборную страны, мы Новый год всегда встречали в Новогорске. Так продолжалось лет восемь. Как стало получаться встречать Новый год дома, всегда встречаю с родителями.

Где ваш дом сейчас?

В Екатеринбурге. Там и встречу Новый год с родными. И близкими людьми.

Что будете делать в эту новогоднюю ночь?

Соберёмся, посидим, проводим старый год. Чуть-чуть выпьем шампанского. Пробьют куранты, загадаем желание. Встретим Новый год. Мы не любители всяких фейерверков, салютов. Просто, спокойненько. Может, поиграем в какие-то игры. Вот и весь Новый год.

Какой самый памятный подарок приносил Дед Мороз вам под ёлку?

Наверное, самые памятные подарки из детства. Когда были маленькими с сестрой, очень ждали, что нам Дед Мороз положит под ёлочку. Ждали коробки конфет. Так радовались, когда находили под ёлкой конфеты! Начинали с сестрой сравнивать – у кого конфет больше. И у кого же они вкуснее. Это самое памятное из детства. Сейчас Новый год это чисто символические подарки, можно вообще без подарков. Главное, чтобы рядом были родные люди. Это самый важный и главный подарок.

Вы поиграли во многих командах. Как девочки-хоккеистки отмечают наступление Нового года?

Не скажу, что везде по-разному. Однаково. Недели за две все начинают: «Давайте, ёлку поставим, давайте, раздевалку украсим, давайте, создадим праздничную атмосферу, настроение». У нас сейчас игры в преддверии Нового года. Бывало, на предновогодних тренировках кто-то переодевался во вратарей, вратари выходили в поле. День самоуправления называется.

Команда сейчас занимает седьмое место в чемпионате ЖХЛ, это реальный уровень нынешних «Белых Медведиц»?

Мы находимся там, где заслужили на данный момент.



Что изменилось с приходом нового главного тренера?

Тренировочный процесс изменился. Занятия стали очень интенсивными. У нас месяц, можно сказать, были мини-сборы. Хоккей стал более агрессивным, атакующим, быстрым. Скажем так, не глобально всё поменялось, но изменилось.

Чем команда занималась месяц без игр?

У нас был день сурка. Утренняя тренировка, обед, сон. Вечерняя тренировка, ужин, отдых. И вот так четыре недели. Мы занимались физической подготовкой, выносливостью, тактикой, улучшали приём-передачу. Старались работать над всем, чего нам не хватает. Итогом каждой рабочей недели были игры со студентами. Первый матч был не очень, счёт большой. С каждой неделей счёт становился всё меньше. Считаю, мы прогрессировали, добавляли, старались выполнять тренерскую установку. У нас получалось. Тренировка тренировкой, но всё было видно на играх.

О годах проведённых в уфимской «Агидели» часто вспоминаете?

Вспоминаю, конечно. Какие-то моменты сравниваю – как там было, как сейчас здесь. Когда девочки приезжают, мы тепло вспоминаем моменты. Остались только тёплые воспоминания в душе.

Вы же в «Агидели» становились неоднократной чемпионкой России.

Вспоминается. Тут смотрела финал футбольного чемпионата мира Аргентина – Франция. Когда награждали, вспоминаешь, как ты выигрывала Кубок ЖХЛ. Хочется снова испытать эти чувства. Ради этих моментов ты и играешь в хоккей. Это в тебе остаётся на долгие годы. Хочешь, чтобы это повторялось и повторялось.

Что собой сейчас представляет уфимская команда?

Знаю, что поменялся тренер. Это фаворит или лидер чемпионата ЖХЛ.

С кем-то из девчонок «Агидели» общаетесь?

Конечно. Со всеми общаюсь. Столько лет вместе играли. Переписываемся, с праздниками поздравляем друг друга. Поддерживаем отношения.

Что «Белые Медведицы» могут противопоставить лидеру ЖХЛ в предстоящих матчах?

Будем настраиваться на все оставшиеся игры. «Агидель» постараемся дать бой. Все матчи станем играть на победу. Можем взять «Агидель» её же оружием.

Каким?

Они играют в атакующий хоккей, агрессивный. Мы в такой же будем играть.

У команды есть шанс попытаться попасть в плей-офф? Хотя туда выходят только четвёрка лучших.

Думаю, шанс есть всегда. Нет такой команды, которую невозможно обыграть. Нам нужно сконцентрироваться, полностью отдаваться матчам. Играть от ножа. Всё возможно, все ошибаются. Не скажу, что у нас потеряны шансы.

Во время Матча Звёзд ЖХЛ у «Белых Медведиц» была тренировка. Огорчились, что не удалось посмотреть шоу?

У нас был свой матч звёзд – игра со студентами. Хочется присутствовать, когда проходят такие мероприятия, посмотреть вживую, потому что это не так часто происходит. Но, нужно понимать, какие у нас сейчас задачи и что у нас в приоритете. Наш чемпионат главное, мы готовимся к нему.

Проводили Матч Звёзд по расписанию, в прошлом году, вы бы в нём участвовали, как игрок СКСО. Обидно, что не сыграли?

Нет. Туда едут, кто на данный момент сильнее.





АГИДЕЛЬ

УФА

СОСТАВ КОМАНДЫ

Вратари

- №31. Анна Пругова
- №61. Александра Берестова
- №69. Мария Сорокина

Защитники

- №2. Мария Баталова
- №12. Мария Печникова
- №15. Ангелина Махмутова
- №19. Анна Свиридова
- №44. Алёна Зубкова
- №70. Анна Шибанова
- №96. Александра Козырь

Нападающие

- №8 Яна Минкина
- №9. Элина Митрофанова
- №10. Камилла Галиханова
- №13. Ксения Тюрина
- №16. Илона Маркова
- №18. Ольга Сосина
- №27. Вероника Коржакова
- №48. Мария Микаэльян
- №71. Елизавета Дубей
- №87. Полина Лучникова
- №93. Елизавета Роднова

Главный тренер – Валерий Давлетшин
Тренер – Сергей Трудаков



Клуб образован: в 2010 году
Арена: Городской дворец спорта, вместимость 3500 зрителей
Главный тренер: Валерий Давлетшин
Официальный сайт: hcsalavat.ru/agidel
Цвета: зелёный, белый, голубой
Капитан: Мария Печникова
Самый возрастной игрок: Элина Митрофанова (30 лет)
Самый молодой игрок: Елизавета Дубей (15 лет)
Команда КХЛ: «Салават Юлаев» Уфа
Команда ВХЛ: «Торос» Нефтекамск
Команда МХЛ: «Толпар» Уфа



ДОСТИЖЕНИЯ:

Чемпион России и обладатель Кубка ЖХЛ (2017/18, 2018/19, 2019/20, 2020/21)
 Финалист Кубка ЖХЛ (2019/20)
 Серебряный призёр чемпионата Женской хоккейной лиги (2015/16, 2016/17)
 Бронзовый призёр чемпионата России по хоккею среди женских команд (2011/12, 2012/13, 2013/14 и 2014/15)



«Агидель» – безоговорочный лидер чемпионата ЖХЛ. В турнире уфимской команде конкуренцию за лидерство составляет разве что красноярская «Бирюса». В межсезонье «Белые Медведицы» четырежды встречались с соперником, дважды в Челябинске и дважды в Уфе. В первом матче межсезонной серии «чёрно-белые» смогли забрать очки у «Агидели», уступив только в овертайме 2:3. Во встречах первого круга чемпионата ЖХЛ команды играли в Уфе. Оба раза «Агидель» победила 4:0.

Капитан «Белых медведиц» Екатерина Лебедева, в своё время, отыграла шесть сезонов в столице Башкирии. За эти годы «Агидель» дважды становилась чемпионом и выигрывала Кубок ЖХЛ.

Нынешним летом, провалившую прошлый сезон и оставшуюся без медалей могучую уфимскую команду, возглавил Валерий Давлетшин. Тренер сменил Дениса Афиногенова, который, в свою очередь, стал главным в «Белых Медведицах». Ранее Давлетшин возглавлял СКИФ, под его руководством нижегородская команда становилась чемпионом России 2013/2014. Валерий Давлетшин также тренировал клубы КХЛ «Амур», ВХЛ «Торос» и МХЛ «Амурские Тигры».

ИСТОРИЯ ПРОТИВОСТОЯНИЯ В ЖХЛ

ВСЕГО:

10
МАТЧЕЙ

Побед в основное время:
0 – 10



Белые
Медведицы

В ЧЕЛЯБИНСКЕ:

4
МАТЧА

Побед в основное время:
(6:5, 3:1,
7:0, 5:1)



Agidel

В УФЕ:

6
МАТЧЕЙ

Побед в основное время:
(3:2, 4:1, 13:0,
5:1, 4:0, 4:0)





ДЕНИС АФИНОГЕНОВ – ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР «БЕЛЫХ МЕДВЕДИЦ»

Контракт со специалистом заключён до конца сезона 2022/2023.

Денис Афиногенов

Родился 15 марта 1974 года в Уфе.

Воспитанник уфимского хоккея.

КАРЬЕРА ИГРОКА:

«Салават Юлаев» (Уфа), 1992—1997, 2002—2004
«Маскегон» (UHL, Северная Америка), 1997—1998
«Хемопетрол» (Литвинов, Чехия), 1998
«Торпедо» (Ярославль), 1998—1999,
«Лада» (Тольятти), 1999—2002
«Авангард» (Омск), 2004
«Витязь» (Чехов), 2004—2005
«Металлург» (Новокузнецк), 2005
«Торпедо» (Нижний Новгород), 2005—2006
«Слован» (Братислава), 2006
«Казахмыс» (Сатпаев, Казахстан), 2006—2007
«Торос» (Нефтекамск), 2007—2008.

Выступал за национальную сборную России.

ДОСТИЖЕНИЯ ИГРОКА:

Обладатель Кубка Международной федерации хоккея (1994)
Бронзовый призер Кубка Международной федерации хоккея (1995)
Бронзовый призер Чемпионата МХЛ (1994/95, 1995/96)
Бронзовый призер Чемпионата России (1996/97)
Победитель турнира на призы газеты «Известия» (1995)
Серебряный призер турнира на призы газеты «Известия» (1996)
Участник чемпионата мира (4-ое место, 1997)
Чемпион России (2003/04).

КАРЬЕРА ТРЕНЕРА:

«Агидель» Уфа, январь 2016 – сезон 2021/2022.

ДОСТИЖЕНИЯ ТРЕНЕРА:

Серебряный призёр чемпионата Женской хоккейной лиги (2015/16, 2016/17).
Победитель международного турнира «EURO WOMEN'S HOCKEY CHALLENGE» (2017).
Чемпион России и обладатель Кубка ЖХЛ (2017/18, 2018/19, 2020/21).
Чемпион России и финалист Кубка ЖХЛ (2019/20).

Денис Афиногенов: «Для «Белых Медведиц» уже начался плей-офф»

Вы возглавили «Белых Медведиц» перед выездными матчами с «КРС Шэнчжэн». Я тогда только приехал. Концепция, видение игры у меня несколько другое. Хотелось, чтобы игроки росли. Это такой хоккей энергозатратный и активный – высокий прессинг, давление. Под эту концепцию надо быть физически готовыми. Хорошо, у нас есть четыре тройки. В «физике» нам надо добавлять, чтобы мы играли в такой хоккей. Это интересный, атакующий хоккей. Хотим смесь хоккея СССР и североамериканского, который должен нравиться зрителям. Больше атак, хотя без контратак тоже не обходится, с хорошей работой с возвратом назад. Хотим играть в зрелищный и современный хоккей.

У команды был месяц без игр, команда усиленно тренировалась. На что была направлена подготовка?

На физические кондиции, на приём и передачи. На этом сделали акцент. Месяц работали.

Всё удалось?

Это покажет игра, но девушки старались. Видно, было тяжело, через не могу. Где-то болезни подкашивали некоторых. Всё выполнили – поставленные задачи и работу.





Для вас матчи с «Агиделью» будут принципиальными? Всё-таки вы долго были главным тренером уфимской команды.

Для нас каждый матч принципиальный. Для «Белых Медведиц» уже начался плей-офф. Будем бороться за попадание. У нас задача выиграть каждый матч. У кого, не принципиально. Главное, выходить на каждую игру и выкладываться полностью. Может, где-то не будет получаться, но главное, чтобы была самоотдача, чтобы старались.

За счёт чего можно сыграть с «Агиделью» на равных, дать бой лидеру ЖХЛ?

За счёт желания, за счёт работоспособности, за счёт слаженности коллектива. Играть активно, возвращаться назад, не терять соперника, разбирать игроков, помогать вратарю. Все пятеро должны играть впереди, все пятеро – сзади, чтобы была взаимовыручка.

Чем команда будет заниматься после матчей с «Агиделью»? Сколько будет выходных в честь Нового года?

У нас сразу, в начале января, поездка. Планируем три выходных. Может, ещё добавим. У нас нет времени на раскачку – каждая игра плей-офф. В любом матче надо цепляться и забирать очки.

Как поздравите с Новым годом команду, девчонок?

Лучшие поздравления это игра, вот игрой и поздравим, чтобы они порадовали. Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Самое главное – крепкого здоровья, чтобы жили счастливо, не болели. Мы будем стараться радовать болельщиков в каждой игре. Для них играем.





Титульный партнер



Золотой партнер



Генеральный спонсор



Официальный партнер



Официальный партнер



Официальный партнер



Финансовый партнер



Партнер